Jomaninee 3aganne Ha 31 sHBapH.

Vron Mexk Ty MenuaHOl U OMCCEKTPHUCOIl MPAMOYTOIBHOTIO TPEYTroJbHIKA, TPOBEJIEHHBIMUA K TUIIO-
TeHy3e, coctapisger 20°. Halimure ocTpble yriibl 3TOTO TpeyroJbHUKA.

JlokakuTe, 9TO B MPABUJIBHOM IATUYTOJBHUKE JTUArOHAE TIapasljie/IbHA CTOPOHE.

Ha croponax AB, BC, CD, DA kBagpara ABC'D BwiOpanbt Touku K, L, M, N cooTBeTCTBEHHO
tak, uro AK = BL = CM = DN. Jlokaxure, aro K LM N — kBajpar.

Jlas opopmaerusa pewenus 3aday ma kaiemuamots bymaze (NN u 5), nootcaayiicma, ucnoavsyiime
KPYNHYIO KACMKY, MO ECMb NYCMBH 00K KAETKG U3 YCAOBUA U300padcaemca Keadpamukrom 2 X 2 6 eawet

mempadu. Unave 6ydem ovensv meaxuti PUCYHOK, U mam Huvezo bydem e pazodpamo.

Jokaxkure, 9T0 Juaronajm 4eTbipéxyroibauka ABC D paBHbBI U TEePIEeHUKYISPHDIL.

Joxkaxnre, auto AB = AC.

Haiiiure cymMMy HBETHBIX yIJIOB (CM pHC).

}

AL — 6uccekrpuca tpeyrosbauka ABC, y koroporo «BAC = 60°. Haiijure 1Ba Apyrux yrja 3TOro
TpeyrosbauKa, eciim AC' = AB + BL.

Buayrpu kBagpara ABCD ormeuena touka E tak, uto BE = CFE u /BEC = 150°. Haitqure
/BFEA.



